

婚礼前的那个晚上,新郎驾车“跑”了

“逃婚新郎”是苏州一名高中教师,至今没有音讯,校方称已打报告要求开除该教师

最近,一件“高二数学老师驾车‘逃婚’”的事情在苏州某重点中学内传得沸沸扬扬。该校高中部一位朱姓老师本该在大年初六与相恋多年、并已登记的妻子小雯(化名)举办婚礼。但没想到的是,在大年初四晚上,他突然驾驶私家车“出走”了。

时至昨日,朱老师的下落依旧扑朔迷离……

高中老师“逃婚”

2月23日,大年初六,苏州相城区一个村子的朱姓年轻教师正在隆重地举办婚礼。朱老师家的两层楼房已经刷漆一新,贴满了大红的喜字,设在二楼的新房设施和家具更是格外喜气。卧室里,一对新人照片格外的温馨和甜蜜。新郎朱老师是苏州一重点中学的高中数学老师,新娘小雯则是一家企业的会计,双方收入不错,并且谈了三年多的恋爱,早在去年8月份就登记结婚了,并买了一辆私家车,一对新人的新婚很受看好。

接到请柬的新人亲属和同事们都在默默祝福这对新人,并期待着在新婚仪式上看

到两人甜蜜的微笑,所以都早早赶到朱老师家中。但在喜气的家中,却没有看到新郎朱老师的身影。新郎去了哪里呢?

这时有人隐约感觉这场喜事有些不对劲,从朱老师父母的表情上,似乎可以看到一些尴尬。这时候,有亲戚悄悄得知,新郎朱老师在大年初四晚上就不见了人影,男方父母正在和女方商量如何“解围”。最终,一场大喜事因为新郎的“出走”不欢而散。

“年初四晚上还看着他睡下的,没有任何征兆,到了第二天人就不见了,车子也不见了,至今连个电话都没有”,对于外界的疑惑,朱老师的父母也说不清楚他到底去了哪里。



被砸碎的新房玻璃窗

学校称“没想到”

一名老师在婚礼前自己驾车“逃婚”,这在中学内引起了不小的轰动。“这样一个老牌子的学校,没想到出了这样的怪事,很被动”,3月12日上午,该校校长办公室主任于新有摇着头说。

据他介绍,朱老师今年31岁,大专毕业,中学也是在该中学读的。2000年,朱老师来到该校带初中班,出事之前带两个班的高中数学,教学水平一般。“平时也根本看不出有任何迹象,这次出走也是在假期,学校是在第二天知道的情况,当时他已经登记结婚的妻子前来学校问情况,说让学校来处理朱老师。学校想想也是啊,虽然是从家里出走的,但是

关系还在学校。当天我正好值班,就去了朱老师家里了解情况”,该校主管教学的张副校长说,当时朱老师家里已经把请柬都发出去了,准备在年初六举办婚礼,“现在人却不见了,到现在手机都打不通。目前学校正在及时处理这一事件”。

据介绍,朱老师“出走”的时候,连年终奖都没有拿完。同时,他的“出走”也让学校很苦恼,“假期里根本不好找老师,现在还是应急让其他老师顶上去上课的,现在已经在打报告要老师了”。

该校张副校长希望朱老师能够早点回来,把这个事情早点处理掉,“毕竟他也没有违法犯罪”。

新娘家怒砸新房

“现在我们也知道该怎么办了,反正儿子肯定是错了,闹到这一步谁都不愿意看到,我们也到处去找人,但是找不到,连个电话都没有”,朱老师的母亲郁闷地说。

这时遭遇最大尴尬的莫过于即将披上嫁衣的新娘小雯,“没想到他会这样做,我感到非常气愤,这是一个女孩子的终身大事啊,这不是把我一辈子给毁了吗?”

婚礼前,新郎却“逃”走了,这让新娘家异常恼火。2月24日,正月初七,新娘的亲戚来到朱老师家,将刚布置完的新房狠砸了一通。3月12日,记者在相城区朱老师家中看到,原本整齐喜庆的新房已经一片狼藉,楼房玻璃门窗全

部被砸碎。家具也被冲砸一地,床头处那张甜蜜的婚纱照早被强行拽下拿走了。

卫生间内马桶也未能幸免,破烂不堪,大红的喜字贴纸烂在里面。朱老师母亲说,新房是被新娘家里人冲砸的,合影照也被拿走了。她脸色苍白,很是憔悴,颤巍巍的手摸索着被冲砸的新房设施,眼泪止不住滴落了下来。

“儿子有点内向,不怎么爱说话”,她还说,应该说儿子和未来媳妇的关系还可以,虽然是经人介绍,但是平时也能谈得来,“都谈了三年多了,有时候也会有些矛盾,甚至吵架,这些大家也都没有在意,但没想到闹到现在这样糟糕的样子”。

“逃婚老师”将被开除

“就算他现在回来,我们学校也不可能再要他了,学校已经将开除这个老师的报告打好,今天下午就交上去,应该说这是最严重的处理决定了”,3月12日上午11时许,于新有明确表示。

记者在一份该校“报告”上看到:我校教师朱××自2月21日擅自离校出走,至今未归,严重影响学校的教学秩序,违反了学校的校纪校规,败坏了学校教师形象,给学校、家庭造成了极坏的影响。经学校研究决定……开除朱××同志教师职务。

在采访中,记者还听到这样一种声音,认为这位出走的老师可能有自己的特别理由,也可能有一些不为人知的

无奈和隐情,“极有可能情感上出现了偏差”。

朱老师现在究竟在哪里?他为什么会做出这样的举动?记者多次拨打他的手机,试图从中能找出答案。但遗憾的是,手机已被转移至短信呼。

江苏省社会科学院教授、凯瑞心理咨询公司心理门诊主任储兆瑞认为,这位教师已经与妻子登记结婚了,应该说对妻子是有责任的,这样随便“出走”,伤害了两个家庭。就算这位老师与登记的妻子没有了感情,也应该及时通过正常手续予以解除婚约”,储兆瑞说,这样不但会给学校正常教学带来影响,也会给其他学生造成不良影响。

“对感情要负责任”

记者随后与小雯取得了联系,并表示希望能当面向她了解一下事情的经过。经过一番考虑后,小雯只答应在电话中接受采访。谈话中,小雯情绪稳定,语速平和。“感情总要有责任感的,他对不起我和我的父母”,她平静地说。

以下是记者与小雯的一段对话。

记者:结婚之前都准备得差不多了吧?

小雯:是的,2006年初,他提出要买一辆车子,但没有钱,还向我借的。后来,他还给我买了一个钻戒。去年8月份,我们领了结婚证。

记者:什么时候知道他出走的?

小雯:他父母到我家来后我才知道的。因为乡下在结婚前都要祭祖的,那天他叔叔打电话来说要当面和我谈谈,他父母就到我家来说起这件事了。

记者:事先有没有想到他会突然不辞而别?

小雯:呵呵(苦笑),想不到的话我就不会准备和他办结婚仪式了。

记者:现在你心情如何?

小雯:没什么好说的了。我这一辈子就被他这样毁掉了。真的,作为我来说,一个女孩子的婚姻大事是最重要的。

记者:你现在还希不希望见到他?

小雯:总是要面对的,我们之间一定要有一个了断和说法。我就是想问问他为什么要这么做,我没什么好说的,就要听他的说法。

记者:你们已经领过结婚证了,如果他回来,你会不会考虑提出离婚?

小雯:……(犹豫了半天)这是后话了,我首先要一个说法……

快报记者 王彪 谨磊 摄影报道





我的e家

我们天生就是e家人

奶奶上街买菜喜欢带着小灵通,到处询问别人要吃什么,爷爷整天和我抢电脑上网,听说爷爷上网还有了网恋,搞得奶奶好几天都不理他,妈妈就爱抱着她的小灵通神聊,说反正好办了“我的e家”天生便宜随便打,谁让我们一家有着说不完的开心事呢!

我的e家 优惠专享系列之三

送小灵通 送小灵通!

新装用户加入我的e家可享受以下优惠

- 享受营业厅专柜/专席服务, 10000专线服务, 快捷安装服务。
- 享受小灵通或宽带无线猫/宽带猫的超值优惠。
- 享受e8、e6套餐优惠。

e8套餐(固话+宽带): 固话免月租, 免费在线杀毒, e6套餐(固话+小灵通): 固话与小灵通互打优惠。

自助服务热线 10000
www.10000.com

“我的e家”关爱大家 江苏电信与共青团江苏省委共同开展爱心助学活动, 即日起至4月底, 凡加入“我的e家”电话客户, 江苏电信将代您捐出1元钱资助贫困大学生, 爱没有距离, 幸福在身边!

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

江苏省电信有限公司

客户服务热线 10000